



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

07.10.2021

№ 2118

Про відрядження до м. Лозанна
(Швейцарська Конфедерація)

Відповідно до Указу Президента України від 28 серпня 1993 року № 357/93 «Про службові відрядження за кордон посадових осіб органів виконавчої влади», постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1992 року № 698 «Про вдосконалення порядку здійснення службових відряджень за кордон», постанови Кабінету Міністрів України від 02 лютого 2011 року № 98 «Про суми та склад витрат на відрядження державних службовців, а також інших осіб, що направляються у відрядження підприємствами, установами та організаціями, які повністю або частково утримуються (фінансуються) за рахунок бюджетних коштів», Порядку здійснення службових відряджень за кордон у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), направлення та включення осіб до складу делегацій, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 квітня 2015 року № 407 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 листопада 2017 року № 1422), враховуючи лист Національного олімпійського комітету України від 04 жовтня 2021 року №636 - НК, з метою участі в робочих зустрічах у штаб-квартирі Міжнародного олімпійського комітету в складі делегації Національного олімпійського комітету України:

1. Відрядити до м. Лозанна (Швейцарська Конфедерація) у період з 12 до 17 жовтня 2021 року Говорову Олену Іванівну – заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень.
2. Взяти до уваги, що Говорова О. І. відбуває за рахунок Національного олімпійського комітету України.
3. Заступнику голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень Говоровій О. І. надати Київському міському голові письмовий звіт про відрядження в термін до 25 жовтня 2021 року.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Поворозника М. Ю.

Голова



Віталій КЛИЧКО